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Bir Olayın Olma Olasılığı

1.	 Bir küpün üç yüzü sarı, iki yüzü mavi ve bir yüzü 
de kırmızı boyalıdır.

Küp havaya atıldığında mavi renkli yüzün üste 
gelme olasılığı kaçtır?

A) 2
1 	 B) 3

1 	 C) 5
1 	 D) 6

1

2.	 İçinde 24 sağlam ve 8 bozuk ampul bulunan bir 
kutudan rastgele bir ampul alınıyor.

Buna göre alınan ampulün bozuk olma olası-
lığı kaçtır?

A) 
4
1 	 B) 

3
1 	 C) 

3
2 	 D) 

4
3
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3
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A kümesinin elemanlarından rastgele bir tanesi 
seçiliyor.

Buna göre seçilen elemanın irrasyonel bir sayı 
olma olasılığı kaçtır?

A) 
5
1 	 B) 

5
2 	 C) 

5
3 	 D) 

5
4

4.	 Ali, 1’den 30’a kadar olan tüm doğal sayıları eş 
büyüklükteki kartlara yazıp bir torbaya atıyor.

Torbadan çekecek olduğu bir kartın üzerinde 
yazan sayının bir doğal sayının karesi veya kü-
pü olma olasılığı kaçtır?

A) 30
7 	 B) 5

1 	 C) 6
1 	 D) 15

2

5.	 Aşağıdaki tabloda bir işyerinde çalışan personel 
sayıları verilmiştir.

Tablo: Personel Sayıları

Personel Kadın Erkek
İdareci 2 3
Memur 13 18

Temizlikçi 1 3

Buna göre bu işyerinden rastgele seçilecek 
olan bir kişinin kadın olma olasılığı kaçtır?

A) 4
3 	 B) 8

5 	 C) 5
3 	 D) 5

2

6.	 21 kişilik bir sınıftan rastgele seçilen bir öğrenci-

nin kız olma olasılığı 7
3 ’dir.

Buna göre bu sınıfta kaç erkek öğrenci vardır?

A) 18	 B) 15	 C) 12	 D) 9

7.	 Bir mağaza belli bir miktar alışveriş yapan müşte-
rilerine aşağıdaki hedef tahtasına atış yaptırarak 
hediyeler vermektedir.

Ütü

Televizyon

BilgisayarTablet

Telefon

70°
80°

Hedef tahtasına atış yapmaya hak kazanan 
Ece’nin isabetli bir atış yaptığı biliniyor.

Buna göre Ece’nin bilgisayar kazanma olası-
lığı kaçtır?

A) 36
1 	 B) 24

1 	 C) 18
1 	 D) 12

1

8.	 Hasan Öğretmen dikdörtgen şeklindeki tahtaya 
aşağıdaki gibi bir dikdörtgen çizmiştir.

180 cm

100 cm

36 cm 80 cm

Hasan Öğretmen eline bir tebeşir alıp tahtaya at-
mıştır.

Tebeşirin tahtaya değdiği bilindiğine göre dik-
dörtgenin içinde bir yere değmiş olma olasılığı 
kaçtır?

A) 
3
1 	 B) 

4
1 	 C) 3

8
	 D) 

2
1
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9.	 Aşağıda iki farklı çikolata paketinin içinde bulunan çikolata adetleri ile satış fiyatları verilmiştir.

Beyaz Çikolata

36 TL
FİYAT

Bitter Çikolata

20 TL
FİYAT

BEYAZ

12 ADET
BİTTER

8 ADET

Alp’in aldığı beyaz çikolata paketleri için ödediği ücret, bitter çikolata paketleri için ödediği ücrete eşittir.

Alp bu kutuların içindeki özdeş boyuttaki çikolataların tümünü farklı bir kutuya koyup içlerinden rastgele birini 
almıştır.

Buna göre aldığı bu çikolatanın bitter çikolata olma olasılığı kaçtır?

A) 20
17 	 B) 3

2 	 C) 11
6 	 D) 32

15

10.	Ebrar bir internet sitesinde beğendiği kırmızı bir ayakkabıyı satın almak için arama kısmına “kırmızı ayakkabı” 
yazmış ve aşağıdaki sonuçla karşılaşmıştır.

Her sayfada toplam 12 farklı ürün görünmektedir.

Buna göre Ebrar’ın beğendiği ürünün bulunduğu sayfa numarasının 2’nin bir doğal sayı kuvveti olma 
olasılığı kaçtır?

A) 35
3 	 B) 10

1 	 C) 5
2 	 D) 2

1
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